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FORMULARI I NJOFTIMIT TË KONTRATËS 

 

1. Autoriteti kontraktor: Ujësjellës Kanalizime Tiranë, Sh.a, me adresë rruga  “5 Maji” pranë 

Medresesë , Tiranë , me nr tel: +355 4 2225572 

                  

2. Lloji i procedurës së prokurimit:  “Kërkesë për Propozim” 

3. Objekti i prokurimit: “Mbikqyrja e punimeve të ndërtimeve dhe rikonstruksioneve të rrjetit të 

Ujësjellës Kanalizimeve për UKT sh.a. Faza I ” 

 

4. Fondi Limit : 5,099,912(pesë milion e nëntëdhjetë e nëntë mije e nëntëqind e dymbëdhjetë) lekë 

pa TVSH, të ndarë në lote si më poshtë vijon: 

Loti I:  Mbikqyrja e punimeve për objektin: “Rikonstruksion rrjet ujësjellësi rruga Naim 

Frashëri” me fond limit të mbikqyrjes me vlerë 525,508 ( pesëqind e njëzet e pesë mijë e pesëqind e 

tetë) lekë pa TVSH dhe me fond limit të projektit prej 21,396,923 (njëzet e një milion e treqind e 

nëntëdhjetë e gjashtë mijë e nëntëqind e njëzet e tre)  lekë pa TVSH. 

Loti II:  Mbikqyrja e punimeve për objektin: “Ndërtim rrjet ujësjellësi ,rruga “Sulejman 

Pasha” dhe rruga “Ded Gjo Luli” me fond limit të mbikqyrjes me vlerë 383,238 (treqind e tetëdhjetë 

e tre mijë e dyqind e tridhjetë e tetë) lekë pa TVSH dhe me fond limit të projektit prej14,788,849 

(katërmbëdhjetë milion e shtatëqind e tetëdhjetë e tetë mijë e tetëqind e dyzet e nëntë)  lekë pa TVSH. 

Loti III:  Mbikqyrja e punimeve për objektin: “Rikonstruksioni i dy linjave të qëndrës nga 

rruga “Todi Shkurti” deri te “Pedonalja Loti I nga “piketa 1” deri te “piketa 17” me fond limit 

të mbikqyrjes me vlerë 955,151 (nëntëqind e pesëdhjetë e pesë mijë e njëqind e pesëdhjetë e një) lekë 

pa TVSH dhe me fond limit të projektit prej 42,928,122 (dyzet e dy milion e nëntëqind e njëzet e tetë 

mijë e njëqind e njëzet e dy)  lekë pa TVSH. 

Loti IV:  Mbikqyrja e punimeve për objektin: “Ndërtim rrjet ujësjellësi në zonën që kufizohet 

nga rrugët “Myslym Keta”, “Rexhep Tarja” dhe “Zef Serembe” si dhe ndërtim rrjet kanalizimi 

me fond limit të mbikqyrjes me vlerë 673,438 (gjashtëqind e shtatëdhjetë e tre mijë e katërqind e 

tridhjetë e tetë) lekë pa TVSH dhe me fond limit të projektit prej 27,111,018 (njëzet e shtatë milion e 

njëqind e njëmbëdhjetë mijë e tetëmbëdhjetë)  lekë pa TVSH. 

Loti V:  Mbikqyrja e punimeve për objektin: “Rikonstruksion i kolektorit të ujrave te zeza 

2x1000 në Rr.”Shyqyri Demneri” dhe rikonstruksion ujësjellësi DN-80mm gize “ me fond limit 

të mbikqyrjes me vlerë 247,448 (dyqind e dyzet e shtatë mijë e katërqind e dyzet e tetë) lekë pa TVSH 

dhe me fond limit të projektit prej 10,267,562 (dhjetë milion e dyqind e gjashtëdhjetë e shtatë mijë e 

pesëqind e gjashtëdhjetë e dy) lekë pa TVSH. 
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Loti VI:  Mbikqyrja e punimeve për objektin: “Rikonstruksion i linjes DN-150mm gizë dhe 

rikonstruksion rrjet kanalizimi i rrugës “Mihal Grameno” me fond limit të mbikqyrjes me vlerë 

868,951 (tetëqind e gjashtëdhjetë e tetë mijë e nëntëqind e pesëdhjetë e një) lekë pa TVSH dhe me 

fond limit të projektit prej 35,744,607 (tridhjetë e pesë milion e shtatëqind e dyzet e katër mijë e 

gjashtëqind e shtatë) lekë pa TVSH.  

Loti VII:  Mbikqyrja e punimeve për objektin: Ndertim rrjet ujësjellësi dhe rrjet Kanalizimi në 

zonën përballë ish Uzines Autotraktorëve (Shkozë e Sipërme deri në Lanabregas) Loti I me fond 

limit të mbikqyrjes me vlerë 1,238,834 ( një milion e dyqind e tridhjetë e tetë mijë e tetëqind e tridhjetë 

e katër) lekë pa TVSH dhe me fond limit të projektit prej 62,190,475 ( gjashtëdhjetë e dy milion e 

njëqind e nëntëdhjetë mijë e katërqind e shtatëdhjetë e pesë) lekë pa TVSH. 

Loti VIII:  Mbikqyrja e punimeve për objektin: Ndërtim rrjet shpërndarës ujësjellësi në rrugën 

“Mihal Grameno“ dhe “Tomi Kristo“ dhe rikonstruksion i linjes D-426 mm me fond limit të 

mbikqyrjes me vlerë 207,344 (dyqind e shtatë mijë e treqind e dyzet e katër) lekë pa TVSH dhe me 

fond limit të projektit prej 8,201,900 ( tetë milion e dyqind e një mijë e nëntëqind) lekë pa TVSH. 

 

5.  Burimi i financimit: Të ardhurat e SH.A Ujësjellës-Kanalizime, Tiranë. 

 

6.  Investim  x               Shpenzim operativ  

 

7. Afati për kryerjen e shërbimit: Sipas loteve. 

            Loti I:  60 ditë duke nisur nga data e dorëzimit te sheshit të punimeve. 

            Loti II:  60 ditë duke nisur nga data e dorëzimit te sheshit të punimeve. 

            Loti III:  90 ditë duke nisur nga data e dorëzimit te sheshit të punimeve. 

            Loti IV:  60 ditë duke nisur nga data e dorëzimit te sheshit të punimeve. 

            Loti V:  60 ditë duke nisur nga data e dorëzimit te sheshit të punimeve. 

            Loti VI:  60 ditë duke nisur nga data e dorëzimit te sheshit të punimeve. 

            Loti VII:  90 ditë duke nisur nga data e dorëzimit te sheshit të punimeve. 

            Loti VIII:  60 ditë duke nisur nga data e dorëzimit te sheshit të punimeve. 

 

 

 

 

 

8. Data e zhvillimit të tenderit është: Data 20/02/2017 ora 09:00  në  www.app.gov.al 

  

9. Afati i fundit për dorëzimin e ofertave është: Data 20/02/2017 ora 09:00 në www.app.gov.al. 
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